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Pressemitteilung
Jugendbildungswoche – 

Freiwillige stellen sich eine Woche dem Thema Wahl
Eine Woche lang beschäftigen sich Jugendliche, die ein Freiwilliges Soziales Jahr (FSJ) im Bereich Politik absolvieren, mit dem Thema Wahl. Heute ist der renommierte Parteienforscher Prof. Dr. Elmar Wiesendahl zu Gast. Am Donnerstag den 25.2.2016 werden die Freiwilligen mit Landtagsabgeordneten diskutieren.
„Wahlbeteiligung und Akzeptanz der Parteiendemokratie – Strategien zu deren Stärkung und Alternativen“ ist das Thema des heutigen Tages zu dem der renommierte Parteienforscher Prof. Dr. Wiesendahl referiert. Elmar Wiesendahl lehrte an der Führungsakademie der Bundeswehr sowie an der Universität der Bundeswehr in München. Seit 2010 leitet er die Agentur für Politische Strategie in Hamburg.
Am Donnerstagmittag 14.30-16.30 Uhr werden die Freiwilligen die Ergebnisse ihrer Arbeit Landtagsabgeordneten aller im Landtag vertretenen Parteien präsentieren und zum gegenwärtigen Stand und zur Zukunft der Demokratie diskutieren.
Ihre Teilnahme zugesagt haben:
· Monika Hohmann, MdL Fraktion DIE LINKE
· Madeleine-Rita Mittendorf, MdL SPD-Fraktion

· Olaf Meister, MdL Fraktion Bündnis 90 / Die Grünen
Der TN der CDU-Fraktion wird noch benannt.
Die Jugendbildungswoche wird in Kooperation mit den Internationalen Jugendgemeinschaftsdiensten (ijgd) Sachsen-Anhalt durchgeführt.

Das gesamte Programm und die jeweiligen Uhrzeiten liegen der Anlage bei.

Für Rückfragen  stehen wir Ihnen telefonisch unter: 0391/ 567-6467 zur Verfügung oder per Mail unter Frank.Leeb@lpb.mk.sachsen-anhalt.de
Maik Reichel
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